
OBČINSKI PROGRAM UREJANJA
KMETIJSKIH ZEMUIŠČ

Skladno z določili Zakona o kmetijskih zemljiščih se 15 odstotkov denaija iz
naslova odškodnin zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča
odvoji v sklad za sofinanciranje varstva okolja na republiški ravni, 55 odstotka
flnančnih sredstev pa na poseben račun republiškega upravnega organa, pri-
stojnega za kmetijstvo, 30 odstotkov denarja pa ostane (tbčini.

Naša občina oziroma občinski se-
kretariat za kmetijstvo. gozdarstvo in
prehrano ta denar namenjajo za naj-
različnejše dejavnosti.

Ob varovanju kmetijskih zemljišč,
spremljanju kategorizacije in oprede-
ljevanju prvega območja kmetijskih
zemljišč. bodo približno pol milijona
tolarjev namenili sodelovanju pri ure-
janju in izboljševanju zemljišč in trav-
niških ter zaraščajočih površin, pri

pripravi dokumentacije, sofinancira-
nju strokovnih del in postopkov za
izvedbo melioracij.

Tako bodo v krajevni skupnosti
Dolsko uredili 27,4 hektarja kmetij-

skih zemljišč med Mlinščico in Savo,
za krajevno skupnost Zadvor in Vev-
če-Kašelj bodo izdelali dokumenta-
cijo za ureditev 36.6 hektarja zem-
ljišč. v krajevni skupnosti Besnica pa
bodo na območju Malega vrha v ok-
viru projekta celostnega razvoja vasi
izdelali dokumentacijo in začeli ure-
jati pašnike na površini 45-ih hektar-
jev.

Na podlagi objavljenih natečajev
bodo izvedli tudi male melioracije
v občini in preučili možnosti ter
učinke za namakanje vrtnin. V ta na-
men bodo usposobili dva namakalna
objekta na površini 4,4 hektarja in
izdelali idejne zasnove za namaicanje
333 hektarjev površin.

Letos bodo v naši občini namenili
pozornost tudi oskrbovanju že zgraje-
nih hidromelioracijskih sistemov in
usposabljanju uporabnikov. Na na-
makalnih sistemih Dobrunjščice, Bre-
ske in Konjščice so že očistili dre-
nažne cevi in sprejeli odlok o uvedbi
prispevka za kritje stroškov pri vzdr-
ževanju skupnih objektov in naprav
na melioracijskih območjih občine
Ljubljana Moste-Polje.

V občini Moste-Polje pa so med
prvimi v Sloveniji izdelali tudi agro-
karto kot strokovno podlago za pri-
pravo planskih in drugih, za kmetij-
stvo pomembnih dokumentov. V njej
ugotavljajo produktivnost kmetijskih
zemljišč in druge, za razvoj kmetijstva
pomembne danosti ter možne dolgo-
ročne usmeritve za rabo kmetijskih
zemljišč v občini,
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